

В Омске при содействии следственного управления проходят соревнования по флорболу



В Омске при поддержке следственного управления стартовал заключительный тур чемпионата России по флорболу среди мужских команд. В первом матче турнира команда "Ветераны", за которую выступает старший инспектор организационно-контрольного отдела следственного управления СК России по Омской области Алексей Горячкин, одержала волевою победу в овертайме над командой "Ураган-Арена" (Санкт-Петербург/Гатчина) со счетом 7:6.

Желаем всем участникам воли к победе и желанных побед!

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1302979>